

سات دن کے گناہوں کا کفارہ

حضرت سلمان فارسی رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ نبی کریم ﷺ نے فرمایا ایک آدمی جو جمعہ کے دن غسل کرتا ہے خوب اچھی طرح پاک صاف ہوتا ہے اور تیل وغیرہ یا اپنے گھر میں میسر خوشبو استعمال کر کے پھر جمعہ پر جاتا ہے اور دو آدمیوں کے درمیان بیٹھ کر انہیں جدا نہیں کرتا پھر جتنی نماز اس کیلئے مقدر ہے وہ پڑھتا ہے اور امام کی باتیں خاموشی سے سنتا ہے تو پچھلے جمعہ سے اس جمعہ تک اس کے سارے گناہ معاف کئے جاتے ہیں۔

(بخاری کتاب الجمعہ باب الدھن للجمعہ حدیث نمبر: 834)

روزنامہ ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

الفضل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

بدھ 13 فروری 2008ء 5 صفر 1429 ہجری 13 تبلیغ 1387 ہش جلد 58-93 نمبر 36

بیوت الحمد منصوبہ میں مالی قربانی

بیوت الحمد منصوبہ کے تحت بیوگان اور مستحقین کو حسب ضرورت رہائش کی سہولت فراہم کی جاتی ہے۔ ہر قسم کی سہولیات سے آراستہ بیوت الحمد کالونی میں 100 کوارٹرز تعمیر ہو چکے ہیں۔ اسی طرح ساڑھے پانچ صد سے زائد احباب کو ان کے اپنے اپنے گھروں میں جزوی توسیع کیلئے لاکھوں روپے کی امداد دی جا چکی ہے اور یہ سلسلہ جاری ہے۔ احباب جماعت اس بابرکت تحریک میں زیادہ سے زیادہ مالی قربانی پیش فرمائیں۔ ایک مکمل مکان کی تعمیر کے اخراجات 7 سے 8 لاکھ روپے کے درمیان ہوتے ہیں۔ ایک مکان کے پورے اخراجات سے لے کر حسب استطاعت آپ جو بھی مالی قربانی پیش فرمائیں مقامی جماعت کے نظام کے تحت یا براہ راست مد بیوت الحمد خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں ارسال فرما کر عندار اللہ ماجور ہوں۔

(صدر بیوت الحمد منصوبہ)

درخواست دعا

☆ مختلف مقدمات میں ملوث افراد جماعت کی باعزت بریت کیلئے درخواست دعا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان احباب کی قربانی قبول فرمائے اور ہر قسم کے شر سے محفوظ رکھے۔ آمین

اعلان برائے مریضان بیرون ربوہ

☆ مکرم ڈاکٹر مسعود الحسن نوری صاحب کارڈیالوجسٹ اتوار سوموار اور بدھ کو شعبہ مریضان (OPD) میں مریضوں کا معائنہ کیا کریں گے۔ بیرون از ربوہ مریضوں سے درخواست ہے کہ آنے سے قبل درج ذیل فون نمبر پر فون کر کے کنفرم کر لیں تاکہ وقت کا سامنا نہ ہو۔

فون نمبر 047-6216010, 12

047-6215190 آپریٹ کیلئے (صفر) ڈائل کریں۔

اوقات کار بیرون مریضان 8 بجے صبح تا 2 بجے دوپہر

(ایڈمنسٹریٹو طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ ربوہ)

ارشادات مالک حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

موتی کی زندگی کا نقشہ کھینچ کر آخر میں بطور نتیجہ یہ کہا..... (البقرہ: 6) یعنی وہ لوگ جو تقویٰ پر قدم مارتے ہیں۔ ایمان بالغیب لاتے ہیں۔ نماز ڈگمگاتی ہے۔ پھر اسے کھڑا کرتے ہیں۔ خدا کے دیئے ہوئے سے دیتے ہیں۔ باوجود خطرات نفس بلا سوچے، گزشتہ اور موجودہ کتاب اللہ پر ایمان لاتے ہیں اور آخر کار وہ یقین تک پہنچ جاتے ہیں۔ یہی وہ لوگ ہیں جو ہدایت کے سر پر ہیں۔ وہ ایک ایسی سڑک پر ہیں جو برابر آگے کو جارہی ہے اور جس سے آدمی فلاح تک پہنچتا ہے۔ پس یہی لوگ فلاح یاب ہیں جو منزل مقصود تک پہنچ جائیں گے اور راہ کے خطرات سے نجات پا چکے ہیں، اس لئے شروع میں ہی اللہ تعالیٰ نے ہمیں تقویٰ کی تعلیم دے کر ایک ایسی کتاب ہم کو عطا کی۔ جس میں تقویٰ کے وصایا بھی دیئے۔

سو ہماری جماعت یہ غم گل دنیوی غموں سے بڑھ کر اپنی جان پر لگائے کہ ان میں تقویٰ ہے یا نہیں۔ (ملفوظات جلد اول ص 22) راہ سلوک میں مبارک قدم دو گروہ ہیں۔ ایک دین العجا زوالے جو موٹی موٹی باتوں پر قدم مارتے ہیں۔ مثلاً احکام شریعت کے پابند ہو گئے اور نجات پا گئے۔ دوسرے وہ جنہوں نے آگے قدم مارا۔ ہرگز نہ تھکے اور چلتے گئے؛ حتیٰ کہ منزل مقصود تک پہنچ گئے، لیکن نامراد وہ فرقہ ہے کہ دین العجا ز سے تو قدم آگے رکھا، لیکن منزل سلوک کو طے نہ کیا۔ وہ ضرور دہریہ ہو جاتے ہیں۔ جیسے بعض لوگ کہتے ہیں کہ ہم تو نمازیں بھی پڑھتے رہے۔ چلے کشیاں بھی کیں، لیکن فائدہ کچھ نہ ہوا۔

سو جو لوگ بے صبری کرتے ہیں، وہ شیطان کے قبضہ میں آ جاتے ہیں۔ سو موتی کو بے صبری کے ساتھ بھی جنگ ہے۔

(ملفوظات جلد اول ص 15)

انسان خدا کا بن نہیں سکتا جب تک کہ ہزاروں موتیں اس پر نہ آویں اور بیضہ بشریت سے وہ نکل نہ آئے۔ اس راہ میں قدم مارنے والے انسان تین قسم کے ہیں۔ ایک وہ جو دین العجا ز رکھتے ہیں۔ یعنی بڑھیا عورتوں کا سا مذہب۔ نماز پڑھتے ہیں۔ روزہ رکھتے ہیں۔ قرآن شریف کی تلاوت کرتے ہیں اور توبہ استغفار کر لیتے ہیں۔ انہوں نے تقلیدی امر کو مضبوطی سے پکڑا ہے اور اس پر قائم ہیں۔ دوسرے وہ لوگ ہیں جو اس سے آگے بڑھ کر معرفت کو چاہتے ہیں اور ہر طرح کوشش کرتے ہیں اور وفاداری اور ثابت قدمی دکھاتے ہیں اور اپنی معرفت میں انتہائی درجہ کو پہنچ جاتے ہیں اور کامیاب اور بامراد ہو جاتے ہیں۔

(ملفوظات جلد اول ص 486)

میں تمہیں یہ سمجھانا چاہتا ہوں کہ جو لوگ قبل از نزول بلا دعا کرتے ہیں اور استغفار کرتے اور صدقات دیتے ہیں اللہ تعالیٰ ان پر رحم کرتا ہے اور عذاب الہی سے ان کو بچا لیتا ہے۔ میری ان باتوں کو قصہ کے طور پر نہ سنو۔ میں نصحاء اللہ کہتا ہوں اپنے حالات پر غور کرو۔ اور آپ بھی اور اپنے دوستوں کو بھی دعا میں لگ جانے کے لئے کہو۔ استغفار، عذاب الہی اور مصائب شدیدہ کے لئے سہرا کا دیتا ہے..... (الانفال: 34)

اس لئے اگر تم چاہتے ہو کہ اس عذاب الہی سے تم محفوظ رہو، تو استغفار کثرت سے پڑھو۔ (ملفوظات جلد اول ص 134)

حضرت ابراہیم علیہ السلام جو ابوالانبیاء تھے، انہوں نے اپنے صدق و تقویٰ سے ہی بیٹے کو قربان کرنے میں دریغ نہ کیا۔ خود آگ میں ڈالے گئے۔ ہمارے سید و مولیٰ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا ہی صدق و وفادار دیکھئے۔ آپ نے ہر ایک قسم کی بدتحریک کا مقابلہ کیا۔ طرح طرح کے مصائب و تکالیف اٹھائے، لیکن پروانہ کی یہی صدق و وفادار تھا، جس کے باعث اللہ تعالیٰ نے فضل کیا۔

(ملفوظات جلد اول ص 22)

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر/امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

وفات تک مختلف حیثیتوں میں بے لوث جماعتی خدمات کی توفیق پائی۔

(3) مکرم چوہدری محمد یوسف صاحب
مکرم چوہدری محمد یوسف صاحب بیٹن روڈ۔ لاہور لمبی اور تکلیف دہ بیماری کے بعد 27 دسمبر 2007ء کو 80 سال کی عمر میں بقضائے الہی وفات پا گئے۔ مرحوم حضرت چوہدری امین اللہ صاحب رفیق حضرت مسیح موعود کے بیٹے تھے۔ مرحوم بہت سی خوبیوں کے مالک تھے۔ لمبا عرصہ اپنے حلقہ میں سیکرٹری مال رہے۔ بیوقوفانہ نماز کے پابند اور تہجد باقاعدگی سے ادا کرتے تھے۔ دعا گو، پرہیزگار، متقی، مہمان نواز اور خاموش طبع انسان تھے۔ بیماری کا عرصہ نہایت صبر اور ہمت سے گزارا۔ آپ موسمی تھے، ہشتی مقبرہ ربوہ میں تدفین عمل میں آئی۔ پسماندگان میں اہلیہ کے علاوہ 3 بیٹیاں اور 2 بیٹے یادگار چھوڑے ہیں۔

(4) مکرم انعام اللہ قریشی صاحب
مکرم انعام اللہ قریشی صاحب پیپلز کالونی فیصل آباد یکم جنوری 2008ء کو ایک حادثے میں وفات پا گئے۔ مرحوم نے اپنے حلقہ کے صدر اور اصلاحی کمیٹی کے صدر کے طور پر خدمت کی توفیق پائی۔ وفات کے وقت فیصل آباد جماعت میں قاضی کی حیثیت سے خدمت بجالا رہے تھے۔ مرحوم بہت منکسر المزاج اور خدمت دین کا جذبہ رکھنے والے نیک انسان تھے۔

اللہ تعالیٰ تمام مرحومین سے مغفرت کا سلوک فرماتے ہوئے ان کے درجات کو بلند فرمائے اور لواحقین کا ان کے بعد خود گنہگار ہو۔ آمین

سوئیڈن میں اعلیٰ تعلیم کیلئے طریقہ کار میں تبدیلی

2008ء سے حکومت سوئیڈن نے متفرق اعلیٰ تعلیمی پروگرامز میں داخلہ کے خواہش مند طلبہ کے طریق کار اور شیڈول میں کچھ تبدیلی کی ہے۔

تمام درخواستیں آن لائن www.studera.nu پر دی جائیں گی۔ ایک وقت میں آٹھ ماسٹر پروگرامز میں داخلہ کی درخواست کی جا سکے گی۔ اور ترجیحات ایک ہی آن لائن درخواست فارم پر تحریر کرنی ہوں گی۔ طلبہ اب ہر یونیورسٹی کو اپنے کاغذات ارسال نہیں کریں گے بلکہ مندرجہ بالا سائٹ پر دینے گئے ایڈریس پر ایک ہی پیکٹ بھیجیں گے۔ (نظارت تعلیم)

فہرست نماز جنازہ حاضر و غائب

مکرم منیر احمد جاوید صاحب پرائیویٹ سیکرٹری لندن تحریر کرتے ہیں کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے مورخہ 4 فروری 2008ء کو قبل نماز ظہر بمقام بیت فضل لندن درج ذیل افراد کی نماز جنازہ حاضر و غائب پڑھائی۔

نماز جنازہ حاضر

مکرم محمد نصر اللہ صاحب

مکرم محمد نصر اللہ صاحب فیصل آباد 30 جنوری کو 79 سال کی عمر میں بقضائے الہی وفات پا گئے۔ مرحوم موسمی تھے آپ حضرت حکیم مولوی عبداللہ صاحب رفیق حضرت مسیح موعود کے بیٹے، مکرم چوہدری حمید اللہ صاحب وکیل اعلیٰ ربوہ کے ہم زلف اور مکرم وقار احمد خان صاحب امیر ضلع سرگودھا کے پھوپھاتھے فیصل آباد میں لمبا عرصہ مختلف حیثیتوں میں جماعتی خدمات سرانجام دینے کی توفیق پائی۔ گزشتہ ڈیڑھ سال سے آپ اپنے بیٹے کے پاس یو کے میں رہائش پذیر تھے۔ پسماندگان میں دو بیٹیاں اور دو بیٹے یادگار چھوڑے ہیں۔

نماز جنازہ غائب

(1) مکرم چوہدری نور احمد صاحب

مکرم چوہدری نور احمد صاحب سابق امیر ضلع میرپور خاص 8 دسمبر 2007ء کو 74 سال عمر میں بقضائے الہی وفات پا گئے۔ مرحوم نے مختلف حیثیتوں میں بے لوث جماعتی خدمت کی توفیق پائی۔ وفات کے وقت بطور سیکرٹری جانیڈامیرپور خاص خدمت بجا لارہے تھے۔ بڑے خوش مزاج اور نیک شہرت کے حامل مخلص انسان تھے پسماندگان میں 2 بیٹیاں اور ایک بیٹا یادگار چھوڑے ہیں۔ مرحوم موسمی تھے۔ ہشتی مقبرہ ربوہ میں تدفین ہوئی۔

(2) مکرم سید محمود احمد صاحب

مکرم سید محمود احمد صاحب نائب صدر جماعت احمدیہ برازیل یکم نومبر 2007ء کو لمبی بیماری کے بعد وفات پا گئے۔ مرحوم کو برازیل میں باقاعدہ طور پر جماعت کو قائم کرنے اور اس کی رجسٹریشن کروانے کا اعزاز حاصل ہے۔ آغاز میں چونکہ جماعت کے پاس اپنی کوئی جگہ نہیں تھی اس لئے آپ نے اپنے گھر پر ہی جماعت رجسٹرڈ کروائی۔ مرہی سلسلہ کی رہائش بھی لمبا عرصہ ان کے گھر پر ہی رہی۔ اللہ کے فضل سے آپ مخلص، نیک، ہمدرد اور بہت سی خوبیوں کی مالک تھے اپنی

دل فدا بار بار کر لینا

زندگی پر وقار کر لینا
جان ہنس کر نثار کر لینا
دور بے مہر ہے مگر پھر بھی
راستی اختیار کر لینا
عشق کی ناؤ میں کبھی چڑھ کر
محر ادراک پار کر لینا
دلِ ناداں اگرچہ بہکائے
پھر بھی اعتبار کر لینا
نقد سودا ہو تو بھلے ورنہ
زندگانی ادھار کر لینا
چاہے معلوم بھی نہ ہو پھر بھی
یونہی الزام اپنے سر لینا
جب بھی مشکل مقام آجائے
رُخ سُوئے کوئے یار کر لینا
انتقام اس سے بے وفائی کا
زندگی اس پہ وار کر لینا
اُس کی اک اک ادا پہ تم طاہر
دل فدا بار بار کر لینا

طاہر عارف

خوش آئند بنانے کا موجب ہوگا۔ اس لئے احمدی گھرانے حضور کی اس تحریک پر بھی لبیک کہہ کر ثواب دارین حاصل کریں۔
(وکیل المال اول تحریک جدید)

خوشی کی تقاریب اور بیوت الذکر

سیدنا حضرت مصلح موعود کے ایک ارشاد کے مطابق خوشی کی تقاریب پر بیوت الذکر ممالک بیرون کیلئے چندہ ادا کرنا خوشی کی تقاریب کو زیادہ بابرکت اور

واقفین عارضی کی مساعی اور تاثرات

قائد تعلیم القرآن ووقف عارضی مجلس انصار اللہ پاکستان

واقفین وقف عارضی کی رپورٹوں میں سے چند تاثرات درج ہیں۔ مقصد یہ ہے کہ احباب جماعت اپنے وقف کرنے والے بھائیوں کے بیانات، ان کے رویہ سے روحانی لذت حاصل کریں اور ان کے لئے دعا کریں اور اگر اللہ تعالیٰ توفیق بخشنے تو جملہ قارئین وقف عارضی میں حصہ لیں۔ یہ وقف دو ہفتے سے چھ ہفتے کا ہوتا ہے۔ واقف کو اپنے مقررہ مہینہ اور مقررہ فاصلہ تک کی مقرر کردہ جماعت میں تربیت جماعت اور تعلیم قرآن کریم کے لئے اپنے خرچ پر جانا ہوتا ہے۔ کھانے کا خرچ بھی اپنا ہوتا ہے۔ بہر حال یہ تحریک تربیت کے لحاظ سے ایک نہایت مفید اور بابرکت تحریک ہے۔ واقفین کو خود اپنی اصلاح اور دعاؤں کا بہترین موقع میسر آتا ہے۔

☆ مکرم چوہدری محمد ادریس صاحب وقف عارضی کی رپورٹ میں لکھتے ہیں:-

”اس عرصہ میں اللہ تعالیٰ کے ذکر کی بہت توفیق ملی۔ اس تحریک کو اللہ تعالیٰ سے تعلق پیدا کرنے کا نہایت مؤثر ذریعہ پایا۔ اللہ تعالیٰ اکثر سچی خوابوں سے نوازتا رہا۔ اسی طرح اللہ تعالیٰ نے مجھے حقہ نوشی اور سگریٹ نوشی کی عادت کو ترک کرنے کی توفیق عطا فرمائی ہے جو کہ قبل ازیں کئی بار سخت کوشش کے باوجود ترک نہ ہوتی تھی۔“ (افضل 25 اپریل 1967ء)

☆ مکرم مظفر احمد صاحب ابن مکرم چوہدری محمد اسماعیل صاحب آف پک 170A/TDA، 3/4R رپورٹ وقف عارضی کرنے کے بعد لکھتے ہیں:-

”یہاں کے احباب کی اصلاح و تربیت کی کوشش کی۔ نمازیں باجماعت ادا کرنے کی تلقین کی۔ خاکسار کو اپنا وقت بھی عبادت اور ذکر الہی میں گزارنے کی توفیق ملی۔ میرا یہ پہلا وقف عارضی تھا اور مجھے بفضلہ تعالیٰ ان ایام میں بہت ہی عجیب قسم کی روحانی لذت محسوس ہوئی۔ احادیث النبی ﷺ اور کتب حضرت مسیح موعود کا درس دیا۔“

☆ مکرم بشیر حسین صاحب تنویر آف فیصل آباد پک 125 RB لدھر ضلع فیصل آباد میں وقف عارضی کے بعد لکھتے ہیں:-

”بفضلہ تعالیٰ خاکسار کی آمد سے یہاں کافی بیداری پیدا ہوئی ہے اور خاکسار کو ذاتی طور پر بھی کافی فائدہ ہوا۔ مطالعہ کتب سلسلہ، دعاؤں اور باجماعت نمازوں میں باقاعدگی کا موقع ملا۔ احباب کو بیت میں آکر نماز باجماعت ادا کرنے کی تحریک کی۔ بعد نماز فجر قرآن کریم اور بعد نماز مغرب کتب حضرت مسیح موعود کا درس دیا گیا۔ خدام کو قرآن کریم پڑھایا گیا۔ بعض کونداء کے بعد کی دعا سکھائی گئی۔ 48 افراد تک پیغام حق پہنچایا۔ 18 کتابچے مفت دیئے۔ تین مجالس سوال و جواب منعقد ہوئیں۔“

☆ مکرم امہ العزیز حنیف صاحبہ آف کھوکھرا پار کراچی اپنے وقف عارضی کے دوسرے ہفتہ کی رپورٹ لکھتی ہیں:-

”اطفال اور ناصرات کو قاعدہ یسرنا القرآن اور

وقف عارضی کا

روحانی ماحول

☆ مکرم سعید احمد صاحب نائب زعیم اعلیٰ گلشن جامی کراچی نے ماڈل کالونی کراچی میں وقف عارضی کی توفیق پائی۔ وہ اپنی تفصیلی رپورٹ میں لکھتے ہیں۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کی وقف عارضی کی تحریک حقیقت میں روحانی تحریک ہے جو اس میں شامل ہوتا ہے ایک روحانی ماحول میں داخل ہو جاتا ہے خاکسار نے بھی بذات خود اس کا مشاہدہ کیا ہے یہ دو ہفتے کا پروگرام بہت مفید ہے اور رمضان المبارک کی طرح نانم ٹیبل کے مطابق ہر کام کرنے کی توفیق پائی یعنی تلاوت قرآن اور مطالعہ کتب حضرت مسیح موعود اور دیگر نفلی عبادت کو باقاعدگی سے ادا کرنے کی توفیق ملی۔ آخر میں ایک عجیب نشان دیکھا کہ میری (ناقد) یعنی بائیکل جو روزانہ میرے استعمال میں رہتی ہے اس کو ہر دو روز کے بعد نازیں ہوا بھرنی پڑتی تھی لیکن وقف عارضی کے دو ہفتے کے دوران شروع دن سے ہوا بھری ہوئی آج تک بدستور چل رہی ہے۔

یہ روحانی کیفیت کا اثر معلوم ہوتا ہے۔ وقف عارضی پر روزانہ 10 کلومیٹر کا فاصلہ بائیکل پر طے کرتا رہا۔

قرآن ناظرہ شروع کرادیا

☆ مکرم بشیر احمد صاحب نے گلشن پارک لاہور میں وقف عارضی کے دن گزارے وہ اپنی رپورٹ میں لکھتے ہیں:-

تمام احمدی گھروں کا دورہ کیا۔ نماز، تلاوت قرآن اور خلافت جو بی بی کی دعاؤں کی طرف توجہ دلائی۔ 80 انصار میں سے ایک ناصر قرآن کریم ناظرہ نہیں جانتے تھے۔ ان کو قاعدہ یسرنا القرآن پڑھایا اور انہوں نے قرآن ناظرہ شروع کر دیا ہے۔ اطفال کو نماز با ترجمہ اور سورۃ بقرہ کی پہلی 17 آیات یاد کرائیں سلسلہ کی کئی کتب کا مطالعہ کیا اور دعاؤں اور نوافل کا بہت موقع ملا۔ احباب کو وقف عارضی میں شمولیت کی تحریک کی۔

تہجد کی عادت

☆ مکرم خلیق احمد صاحب اسلام آباد نے احمد نگر میں وقف عارضی کی وہ اپنی رپورٹ میں لکھتے ہیں کہ وقف عارضی کے دوران مجھے نماز باجماعت پچھوتے اور تہجد کی عادت پڑ گئی اور علم میں بہت اضافہ ہوا۔

قرآن کلاسز جاری کیں

☆ مکرم محمد اسد اللہ صاحب نے ٹھٹھہ میں وقف عارضی کی۔ وہ اپنی رپورٹ میں لکھتے ہیں۔

صبح اور شام قرآن کریم کی دو کلاسز کا آغاز کیا جن میں بعض بچوں نے قرآن ناظرہ کی ابتداء کی۔ خاکسار نے خود ایک دور قرآن کریم کا مکمل کیا۔ خلفاء کی کتب پڑھیں اور تاریخی مقامات کی سیر بھی کی۔

مبارک تحریک

☆ مکرم منیر احمد صاحب نے محمد نگر لاہور میں وقف عارضی کی۔ وہ لکھتے ہیں کہ تمام گھروں کا دورہ کر کے نماز کی تلقین کی۔ جس کے نتیجے میں حاضری میں اضافہ ہوا۔ قرآن کریم کی کلاس لگائی گئی۔

☆ مکرم نور الہی بشیر صاحب نے حلقہ دارالذکر لاہور میں وقف عارضی کی۔ وہ اپنے تاثرات بیان کرتے ہوئے لکھتے ہیں کہ یہ بڑی ہی مبارک تحریک ہے۔ خدا تعالیٰ سے دعائیں کرنے کا خاص موقع ملتا ہے دعاؤں میں لذت اور سرور حاصل ہوتا ہے۔

وقف عارضی کی برکت

☆ مکرم محمد صدیق صاحب صدر جماعت احمدیہ پک 93/6-R بہاولنگر نے 278/H-R میں وقف عارضی کی۔ وہ اپنی رپورٹ میں لکھتے ہیں کہ:-

”بندہ باقاعدگی کے ساتھ پچھگانہ نماز کی توفیق پاتا رہا اور نماز تہجد ادا کرنے کی کوشش کرتا رہا۔ 10 اطفال، 17 انصار اور 5 خدام کو نماز باجماعت کی عادت ڈالی۔ حضور انور کا خطبہ سننے والوں میں بھی اضافہ ہوا۔“

☆ دیگر احباب بھی اس بابرکت تحریک میں حصہ لے کر ان برکات کو حاصل کر سکتے ہیں۔ نیز وقف عارضی مکمل کرنے والے تمام احباب سے گزارش ہے کہ وہ اپنی مختصر رپورٹس سے مطلع فرمائیں۔

نمایاں فرق پڑا

☆ محترم منیر احمد صاحب باجوہ صدر جماعت داتا زید کا اور مکرم محمد علی صاحب نے کوٹ گوندل ضلع سیالکوٹ میں وقف عارضی کی توفیق پائی وہ اپنی رپورٹ میں لکھتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے وہاں تہجد کی توفیق ملتی رہی ہے۔ کوٹ گوندل میں بچوں کیلئے قرآن کریم اور یسرنا القرآن کلاس لگاتا رہا اور احباب جماعت کو نمازوں کی طرف مائل کیا اور اہمیت بتائی اس سے حاضری نماز میں نمایاں فرق پڑا بعض دوستوں میں صلح کروائی۔ مجالس سوال و جواب منعقد کیں اور ساتھ ساتھ صد سالہ جو بی بی کی دعائیں یاد کروائیں۔

مکرم ویم احمد صاحب

دنیا کا سب سے بڑا موجد

تھامس الوائیڈین (Thomas Alva Edison)

پیدائش اور ابتدائی حالات

دنیا کے اکثر مشہور لوگوں کی طرح ایڈین بھی غریب ماں باپ کا بیٹا تھا۔ وہ 11 فروری 1847ء کو میلان (Milan) میں پیدا ہوا۔ یہ امریکہ کی ریاست اوہیو (Ohio) میں ایک چھوٹا سا قصبہ ہے۔ کچھ بڑا ہوا تو باپ نے سکول میں پٹھادیا مگر غریبی کی وجہ سے وہ اسے تعلیم نہ دلا سکا۔ ایڈین نے تھوڑی بہت تعلیم گھر پر ہی حاصل کی اور جو باتیں سکول میں نہ سیکھ سکا وہ خود اپنی خداداد ذہانت اور تھکندی سے سیکھیں۔

انہی دنوں اس کے ماں باپ میلان شہر سے مشی گن چلے گئے۔ آمدنی تھوڑی تھی اور خرچ زیادہ۔ باپ نے اس سے کہا کب تک گھر میں پڑے روٹیاں توڑتے رہو گے؟ کچھ کام کرو کہ چار پیسے ہاتھ آئیں۔

کام کی تلاش

دوسرے دن ایڈین کام ڈھونڈنے نکلا اور اسے ریل گاڑیوں میں اخبار بیچنے کا کام مل گیا۔ کام بہت دلچسپ تھا اور آمدنی بھی خوب ہوتی تھی۔ تھوڑے دن بعد جب اس کے پاس کچھ پیسے جمع ہو گئے تو اس نے چھاپنے کی ایک مشین خرید لی اور ریل کے ایک ڈبے میں خود اخبار چھاپنے لگا اور اس وقت وہ صرف پندرہ برس کا تھا۔

ریل کے اسی ڈبے میں اس نے اپنی تجربہ گاہ بھی بنا رکھی تھی۔ اخبار چھاپنے اور بیچنے کے بعد جو وقت ملتا اس میں وہ طرح طرح کے تجربے کیا کرتا۔ ایک دن وہ کوئی تجربہ کر رہا تھا کہ سفورس بھڑک اٹھا اور اس کے شعلوں سے ڈبے میں آگ لگ گئی۔ گارڈ مارے غصے کے آگ بگولا ہو گیا۔ اس نے ایڈین کا سارا سامان نکال کر باہر پھینک دیا اور اس کے کان پر اتنے زور سے مکارا مارا کہ وہ بہرہ ہو گیا۔ کوئی اور ہوتا تو بدل ہو کر سائنس کے تجربوں کا نام تک نہ لیتا لیکن ایڈین کی ہمت اور استقلال میں کوئی فرق نہ آیا۔ وہ اکثر کہا کرتا تھا۔

”بہرہ پن میرے لئے رحمت ثابت ہوا ہے۔ اب میری ساری توجہ کام کی طرف لگی رہتی ہے اور فضول باتیں سننے میں وقت ضائع نہیں ہوتا۔“

تار بابو

ایڈین کو ریل کے ڈبے میں اخبار چھاپنے کی تو ممانعت کر دی گئی لیکن وہ شیٹیں پر بدستور اخبار بیچتا رہا۔ ایک دن وہ پلیٹ فارم پر کھڑا آواز لگا رہا تھا کہ ایک

ڈبہ آپ ہی لڑھکتا ہوا آیا۔ اس وقت ریل کی پٹری پر شیٹیں ماسٹر کی ننھی سی بچی کھیل رہی تھی۔ ایڈین تیزی سے لپکا اور بچی کو اٹھا کر پلیٹ فارم پر کھڑا کر دیا۔ ڈبہ گڑگڑا کرتا گزر گیا۔ شیٹیں ماسٹر نے ایڈین کا بہت شکر یہ ادا کیا اور اسے تار برقی (ٹیلی گرافی) کا کام سکھا کر تار بابو کی نوکری دلادی۔

ایڈین کوچین سے بیٹھنے کی جگہ ملی تو اس نے پھر تجربے شروع کر دیئے۔ اس کی ڈیوٹی تھی کہ وہ ہر گھنٹے بعد ریلوے کے ایک دوسرے ملازم کو سگنل بھیجے۔ رات کے وقت اسے بہت پریشانی اٹھانا پڑتی تھی اور ہر وقت چوکس رہنا پڑتا تھا۔ آخر کئی روز کے تجربوں کے بعد اس نے ایک ایسا آلہ ایجاد کر لیا جو خود بخود سگنل بھیج دیا کرتا اور وہ آرام سے سوتا رہتا۔

اٹھارہ برس کی عمر تک اس نے تار بابو کا کام کیا۔ تار بابو کی نوکری کے دوران اس نے ایک ووٹ گننے والی مشین اور ایک ٹیپ مشین بنائی۔ اس کے بعد وہ ملازمت چھوڑ کر نیویارک چلا گیا۔ اس نے سوچا نیویارک امریکہ کا سب سے بڑا شہر ہے وہاں ترقی کرنے کے زیادہ مواقع ہیں۔

نیویارک آمد

ملازمت چھوڑ کر ایڈین نیویارک آ گیا۔ اس نے کام کی تلاش میں نیویارک کا چپہ چپہ جھان مارا مگر ہر جگہ ناکامی کا منہ دیکھنا پڑا۔ جو کچھ جمع کیا تھا آہستہ آہستہ ختم ہونے لگا اور نوبت قانون تک پہنچ گئی۔ ایک دن وہ گھومتا پھرتا ایک کمپنی کے دفتر میں جا نکلا۔ یہ کمپنی ایک مشین کے ذریعے اپنے کابوں کو منڈیوں کے بھاؤ بھجوا کرتی تھی۔ اتفاق سے وہ دفتر میں جا کر بیٹھا ہی تھا کہ مشین خراب ہو گئی۔ اس نے تھوڑی دیر مشین کو دیکھا بھلا اور منٹوں میں اسے ٹھیک کر دیا۔ کمپنی کا مالک بہت خوش ہوا اور اس نے ایڈین کو مشین کا مینجر مقرر کر دیا۔ ایڈین نے اس کمپنی میں چند مہینے کام کیا۔ پھر اس نے ایک انجینئر کے ساتھ مل کر تار برقی کی ایک نئی مشین بنائی۔ اس مشین کی شہرت دور دور تک پھیل گئی اور ایک کمپنی نے اسے دولا کر روپے میں خرید لیا۔ اس رقم سے اس نے ایک کارخانہ قائم کر لیا اور ٹیپ مشین بنانے لگا۔ اس سے پہلے گراہم بیل (Graham Bell) نامی ایک سائنسدان ٹیلی فون ایجاد کر چکا تھا۔ مگر اس میں کئی خرابیاں تھیں۔ ایڈین نے یہ خرابیاں دور کیں اور اب ٹیلی فون پر آواز بالکل صاف سنائی دینے لگی۔

فونوگراف

1877ء میں اس نے ایک عجیب و غریب ایجاد کر کے دنیا کو حیرت میں ڈال دیا۔ یہ ایک بولنے والی مشین تھی جس کا نام اس نے فونوگراف (Phonograph) رکھا۔ وہ اس مشین کے بیلن پر ایک جھلی چڑھا دیتا جس میں آواز بھری ہوتی تھی۔ بیلن سے بالکل ملی ہوئی لوہے کی ایک سوئی لگی ہوئی تھی۔

ایڈین مشین کا اینڈل گھماتا تو سوئی جھلی سے رگڑ کھاتی اور جھلی میں سے وہ آواز نکلتی جو اس میں بھری گئی تھی۔ لیکن یہ آواز بہت مدہم ہوتی تھی۔ 1887ء میں ایک جرمن سائنسدان برلنر (Berliner) نے فونوگراف کے اصول پر گراموں فون بنایا اور پھر دوسرے سائنسدانوں نے اس میں مزید اصلاحات کیں۔

بجلی کا بلب

ایڈین کی سب سے اہم ایجاد بجلی کا بلب ہے جس کی روشنی سے آج گاؤں شہر قصبے جگہ گاہے ہیں۔ 1877ء میں ایڈین کو بجلی کی روشنی کے مسئلے سے دلچسپی پیدا ہوئی۔ اس نے بڑے منظم انداز سے قدم بہ قدم کام کرنا شروع کر دیا۔ ایڈین سائنسدان بھی تھا اور عظیم الشان موجد اور ماہر کار ریگ تھا اور بہت اچھا تاجر بھی۔ بجلی کا اچھا معیاری اور سستا نقطہ بنانے کے لئے ایڈین نے اپنی تمام توجہ اور توانائی اس طرف لگا دی۔ اس نے اپنی پوری لیبارٹری ملو پارک میں قائم کر دی۔ اس کے سامنے سب سے بڑا مسئلہ یہ تھا کہ وہ فلامنٹ کے لئے مناسب مسالہ کہاں سے لائے۔ اس نے مختلف اشیاء مثلاً دھاتوں کے تیار، بانس کا ریشہ، انسان کے بال کاغذ وغیرہ پر تجربے آزمائے۔ لیکن کامیابی نہ ہوئی۔ بالآخر ایک ٹن نے جو دھاگے میں بندھا اس کی جیب میں لٹک رہا تھا اس کی مشکل آسان کر دی اسے جلد ہی پتہ چل گیا کہ عام سینے کا دھاگہ جسے کاربن کے عمل سے گزرا جائے اور بے ہوا بلب میں داخل کیا جائے تو وہ وہی مسالہ ثابت ہوگا جس کی وہ جستجو میں تھا۔ اس کا بنایا ہوا پہلا بلب جو اس نے 1879ء میں بنایا چالیس گھنٹے تک جلتا رہا۔ اسے دھبی دھبی زرد روشنی نکلتی رہی۔ یوں روشنی والا بلب وجود میں آ گیا تھا۔

تجربوں کے دوران ایڈین کو معلوم ہوا کہ 110 اور 220 وولٹ کے بلب موضوع ترین ثابت ہوں گے۔ بجلی کی ترسیل کا نقصان کم سے کم ہوگا۔ جب اس نے یہ بات بتائی تھی تو اسے خود بھی معلوم نہ تھا کہ جو وولٹیج اس نے مقرر کر دی تھی، وہی آئندہ سو سال تک بھی برقی روشنی کا معیار رہے گی۔

جنرل بیٹر

ایڈین کو اپنی برقی روشنی کے لئے جس قسم کا جنرل بیٹر درکار تھا اس کے تقاضے پہلے سے بنائے گئے کسی بھی جنرل سے پورے نہ ہوتے تھے۔ اس لئے اسے اپنا جنرل بیٹر خود بنانا پڑا اور اس نے ایسا عمدہ جنرل بیٹر بنایا کہ چند تبدیلیوں اور اصلاحات سے قطع نظر اس کا جنرل بیٹر آج تک دنیا بھر کے بجلی گھروں میں استعمال ہو رہا ہے۔

یہ بات بہت کم لوگوں کو معلوم ہوگی کہ ایڈین کا برقی نظام سب سے پہلے ایک بحری جہاز پر چلا لیا گیا تھا جو قطب شمالی کی مہم پر جا رہا تھا۔ جب اس نے میلو پارک کی لیبارٹری میں اپنا پہلا بلب روشن کیا تھا

یہ 1876ء کی بات ہے۔ آج سے 131 سال پہلے پت جھڑکا موسم تھا اور صبح کا وقت۔ شہر نیویارک کے ایک مسز نے ابھی آکر اپنی دکان کھولی ہی تھی کہ ایک نوجوان اندر داخل ہوا اور مسز کے ہاتھ میں ایک کاغذ تھا کہ بولا ”آپ اس طرح کی ایک مشین بنا دیں گے؟“

مسز نے غور سے کاغذ دیکھا اس پر کسی مشین کا پیچیدہ سا خاکہ بنا ہوا تھا۔

بنا تو دوں گا لیکن یہ مشین ہے کس چیز کی؟ اس نے تعجب سے پوچھا۔

اگر تم نے میرے خاکے کے مطابق مشین بنا دی تو وہ گانا گائے گی نوجوان نے کہا۔

مسز نے اسے اس طرح دیکھا جیسے وہ کوئی پاگل ہو۔ تمہیں میرا اعتبار نہیں؟ نوجوان نے مسکرا کر کہا۔ اگر یہ مشین سچ بچ باتیں کرنے لگی تو تم کیا دو گے۔ میں تمہیں دس روپے دوں گا مسز بولا۔

میرے پاس دس روپے تو نہیں نوجوان نے کہا۔

البتہ اگر میں ہار گیا تو تمہیں ایک بوتل بھر شہد دوں گا۔ مسز راضی ہو گیا اور اس نے وہ عجیب و غریب

مشین بنانا شروع کر دی۔ چند روز بعد وہ نوجوان آیا۔

مشین تیار تھی۔ اس نے بڑے اطمینان سے اس کا معائنہ کیا اور پھر جو اس کا اینڈل گھمایا تو اس میں سے باریک سی آواز نکلی۔

Mary had a little lamb, Its fleece was white as snow.

(میری کے پاس ایک ننھا سامیہنا تھا۔ اس کی پشم برف کی طرح سفید تھی)

مسز نے گھبرا کر پہلے مشین کی طرف دیکھا اس کے بعد نوجوان کو اور پھر سر پٹ دروازے کی طرف بھاگا۔ نوجوان نے اسے روک لیا اور ہنس کر بولا اجی حضرت! کہاں چلے؟ شرط کے دس روپے تو رکھتے جانیے۔

(موجودہ کی کہانیاں ص 80)

یہ تھا دنیا کا سب سے پہلا گرامو فون اور جس نوجوان نے اسے ایجاد کیا تھا اس کا نام تھا تھامس الوائیڈین۔

ایڈین دنیا کا سب سے بڑا موجد تھا۔ اس نے ایک ہزار ایک سو سے زیادہ ایجادات کیں۔ ان میں گرامو فون، بجلی کا بلب اور سینما جیسی چیزیں ہیں جنہیں شاید ہی دنیا میں کسی نے نہ دیکھا ہو۔ اسی لئے کہا جاتا ہے کہ ”ایڈین کی یادگار بنانے کی ضرورت نہیں۔“

مکرم حکیم محمود احمد طالب صاحب جمیلی

مشاہدات جلسہ سالانہ قادیان 2007ء

قادیان دارالامان کے تمام مقامات مقدس اور تاریخی ہیں۔ بلکہ یوں کہنا چاہئے کہ قادیان کا ذرہ ذرہ مقدس و قابل احترام ہے کیونکہ آج سے 173 سال قبل حضرت مسیح موعود نے 1835ء میں یہاں جنم لیا۔ علاوہ ان پیشگوئیوں کے جو اس قادیان کے ذریعہ پوری ہوئیں اور ہوری ہیں اس کی خاک کو کم و بیش 76 سال تک مسیح پاک کی قدم پوی کا شرف و فخر حاصل ہوتا رہا ہے اور آپ کی پاکیزہ سانسیں اس کی فضاؤں اور ہواؤں کو مطہر و مطہر بناتی رہی ہیں۔

خاکسار کو کبھی دفعہ قادیان دارالامان میں جلسہ سالانہ منعقدہ 29 تا 31 دسمبر 2007ء دیکھنے کی سعادت حاصل ہوئی۔ قربان جاؤں اس خدا کے جس نے تمام اسباب پیدا فرمائے اور مجھے قادیان کی زیارت کا موقع ملا جب مجھے قادیان دارالامان کے ویزہ لگنے کی خبر ملی وہ دن میرے لئے عید سے بڑھ کر تھا۔

21 دسمبر کو عید تھی اور 23 دسمبر کو ہم بعد دعا بفضل خدا برہ سے روانہ ہو کر شام قادیان دارالامان پہنچ گئے اس رحیم و کریم خدا نے پیاری بستی قادیان کا دیدار کرنے کا موقع فراہم کیا۔ دل بار بار اس خدا کی حمد کے ترانے گارہا تھا جس کے کرم کی نظر سے ہم دارالاسح کا دیدار کرنے جا رہے تھے شام کو ہم اس پاک بستی میں پہنچے وہ لمحات کبھی فراموش نہیں کیے جا سکتے جب قادیان دارالامان کی سرزمین پر پہلا قدم رکھا جو نبی ہمارا قافلہ قادیان پہنچا تو ایک دم سے نعرہ ہائے شکر اور دوسرے نعروں سے فضا میں گونج اٹھیں وہاں مہمانوں کو خوش آمدید کہنے کے لئے لاؤڈ سپیکر کے ذریعہ نہایت پر جوش اور فلک بوس آوازیں بلند ہوئیں ان نعروں کی آواز سے چہرے خوشی اور مسرت کے جذبات سے چمک اٹھے ایسا لگتا تھا جیسے پورا قادیان ایک ہی گھر بن چکا ہے آج دنیا بھر میں کسی جگہ اس جلسہ کی مثال نہیں ملتی بابرکت مقام، عشاق کا اجتماع، ماسور زمانہ کی دعائیں اپنے آقا کا خطاب اجتماعی دعائیں اور روحانی ماحول غرضیکہ عجیب روحانی کیفیت ہوتی ہے۔

یہ جلسہ جماعت احمدیہ کے حلقہ بہت سی غلط فہمیاں دور کرتا ہے اور انتہائی امور کی وجہ سے اطاعت کا بے نظیر جذبہ احباب میں پیدا کرتا ہے کیونکہ بڑے بڑے افراد یونیوں والے بچوں کے اشاروں کی تعمیل کرتے ہیں۔

قادیان دارالامان وہ پیاری بستی ہمارے پیارے مسیح موعود کی بستی ہے جس کا نام سنتے ہی ایک سچے احمدی کی روح دلی محبت سے سرشار ہو جاتی ہے۔ اس سرزمین پر خاکسار کو وقت گزرنے کا احساس ہی نہ ہو

پاتا۔ ایک وجہ کے عالم میں تمام جلسہ پر آنے والے احباب نماز تہجد کی ادائیگی کے لئے بیت مبارک کی طرف رواں دواں ہوتے تھے۔ نماز فجر کی ادائیگی اور درس سے فارغ ہونے کے بعد تمام احباب اور خواتین تسبیح و تحمید کرتے ہوئے بہشتی مقبرہ کی طرف روانہ ہو جاتے۔ جہاں امام آخر الزماں اور ان کے رفقاء ابدی نیند سو رہے ہیں۔

بہشتی مقبرہ پہنچ کر تو دل بے اختیار یہ کہنے پر مجبور ہو جاتا ہے کہ اے خدا میری کیا اوقات اور کیا تیرے افضال و انعام کہ میرے جیسا ایک ناکارہ اور پُر معصیت بندہ تیرے سج کے مزار پر کھڑا ہے۔

قادیان کے اہم مقامات میں دارالاسح، مزار مبارک حضرت مسیح موعود، مزار حضرت خلیفۃ المسیح الاول، مقام ظہور قدرت ثانیہ، کمرہ پیدائش حضرت مسیح موعود، کمرہ پیدائش حضرت مصلح موعود، بیت مبارک، سرخی کے نشان والا کمرہ، بیت الفکر، دالان حضرت اماں جان، بیت الدعاء، بیت الریاضۃ، گول کمرہ، بیت اقصیٰ، خلیفہ الہامیہ والی جگہ، بیت نور، منارۃ المسیح، بہشتی مقبرہ، شہ نشین اور جنازہ گاہ وغیرہ شامل ہیں۔

بیت الدعاء دارالاسح میں واقع ایک چھوٹا سا کمرہ ہے جو حضرت مسیح موعود نے اپنی زندگی کے آخری دور میں عبادت اور دعاؤں کے لئے بنوایا تھا جلسہ کے آغاز سے پہلے مہمان کم تھے اس لئے بیت الدعاء میں نوافل کا وقت مل جاتا تھا لیکن بعد میں لمبی قطاریں اور رش ہونے کی وجہ سے مختصر نفل دعا کرنے پر ہی اکتفا کر لیتے تھے خدا تعالیٰ ہماری تمام دعائیں قبول فرمائے۔ آمین

دارالاسح کے ایک ایک حصہ کو دیکھتے تو ایک نئی ایمانی روح ہمارے اندر پیدا ہو جاتی۔ غرضیکہ قادیان دارالامان کے اہم و مقدس مقامات اور جگہ جگہ کبھی ہوتی عبارات حضرت اقدس مسیح موعود کی پاکیزہ زندگی کے مختلف پہلوؤں کو اجاگر کرتی نظر آتی ہیں۔ خدا تعالیٰ کے فضل اور اس کے رحم کے ساتھ جلسہ سالانہ قادیان جو آج سے تقریباً ایک سو سترہ سال قبل 1891ء میں بیت اقصیٰ میں 175 احباب سے شروع ہوا تھا بفضل خدا اس کی شانیں آج صرف قادیان تک ہی محدود نہیں رہیں بلکہ دنیا کے تمام کونوں تک پھیل چکی ہیں۔ جلسہ سالانہ قادیان سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا اختتامی خطاب کروڑوں عقیدت مندوں نے سنا اور دیکھا۔ کروڑوں پروانے ایک ساتھ اس شمع کو احمدیہ ٹیلی ویژن انٹرنیشنل کے ذریعہ دیکھ اور سن رہے تھے۔

کرتا رہا۔ حتیٰ کہ جہاز دو سال بعد قطبی ریفرنس میں جھنس کر نیست و نابود ہو گیا۔

بلب کی نمائش

ایڈیسن اجماعی ذہین و ظہین موجد ہی نہ تھا بلکہ کامیاب تاجر بھی تھا اور تجارت کے لئے نمائش ضروری چیز ہے۔ چنانچہ اس نے 1880ء میں اپنی لیبارٹری کو 500 دولت بلبوں سے جگمگا دیا۔ لوگوں نے اتنی روشنی دیکھی تو سنسنی دوڑ گئی۔ سورج چھپتے ہی بلب روشن ہو جاتے اور آدھی رات تک چلتے رہتے اور ان میں ذرا بھی دھبہ پائین یا شہماہت پیدا نہ ہوتی۔ لوگ کشاں کشاں نمائش دیکھنے آتے اور آدھی رات تک روشنیوں کی جگمگاہت میں ہنستے کھیلتے رہتے۔ نیویارک سے خصوصی ٹرینیں چلنے لگیں۔ یورپ کے انجینئرز اوقیانوس پار کر کے امریکہ آنے لگے تاکہ بیسویں صدی کے اس نئے معجزے کا دیدار کیا جاسکے۔

وفات

18 اکتوبر 1931ء کو دنیا کے اس سب سے بڑے موجد کا انتقال ہوا۔ اس نے 84 سال کی عمر پائی اور ساری عمر تجربہ گاہ ہی میں گزار دی۔ 1914ء میں پہلی جنگ عظیم چھڑی تو اس کی عمر 76 سال تھی۔ اس عمر میں بھی اس نے اپنے ملک کی فوج کے لئے چالیس ایجادیں کیں جن کے ذریعہ اس کی قوم کو جنگ میں بہت فائدہ ہوا۔

ایڈیسن دھن کا پکا اور قول کا سچا انسان تھا۔ جب وہ کسی کام کا ارادہ کر لیتا تو اس وقت تک چین سے نہیں بیٹھتا تھا جب تک کہ اسے مکمل نہ کر لیتا۔ کہا جاتا ہے کہ وہ چوبیس گھنٹوں میں مشکل سے دو تین گھنٹے ہی سوچا کرتا تھا۔ جب کام میں لگ جاتا تو نہ کھانے کا ہوش ہوتا نہ سونے کا۔ فوٹوگراف اس نے 72 گھنٹے لگا کر کام کر کے بنایا تھا۔

نفع مند سودا

حضرت صہیبؓ ابتدائی مسلمانوں میں سے تھے۔ آپ کزور طبقہ سے تعلق رکھتے تھے اور حضرت عمار بن یاسرؓ کے ساتھ اسلام لائے تھے۔ انہوں نے ہجرت کرنا چاہی تو کفار نے سخت مزاحمت کی اور کہا کہ تم مکہ میں محتاج ہو کر آئے تھے لیکن یہاں آ کر دو تین ہونگے اب یہ مال لے کر ہم جہیں یہاں سے نہیں جانے دیں گے۔ حضرت صہیبؓ نے کہا اگر میں یہ سارا مال جہیں دے دوں تو پھر جانے دو گے۔ اس پر کفار راضی ہو گئے۔ اور حضرت صہیبؓ سارا مال دے کر متاع ایمان کے ساتھ مدینہ پہنچ گئے۔ آنحضرت ﷺ کو معلوم ہوا تو فرمایا۔ صہیب نے نفع بخش سودا کیا ہے۔

(طبقات ابن سعد جلد 4 ص 227 دار بیروت۔ بیروت 1957ء)

ہوتی نہ اگر روشن یہ شمع رخ اور کیوں جمع ہوتے سب دنیا کے پروانے اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہمیں تمام ربانی شرائط پر صحیح رنگ میں عمل پیرا ہونے کی توفیق عطا فرماتا رہے اور اپنے بزرگان سلف کے پاک نمونہ پر چلتے ہوئے اپنی جانوں اور اموال کی مقبول قربانیاں پیش کرنے کی سعادت حاصل ہو نیز اپنی جماعت میں داخل ہونے والے گروہ کے لئے جو دعائیں حضرت مسیح موعود نے کی ہیں ان کا حقیقی وارث بنائے اور سلسلہ کی پیش از پیش ترقیات و غلبہ کے ایام ہم سب کو دکھائے قادیان دارالامان کے باسیوں کو خدا تعالیٰ ہمیشہ اپنی حفظ و امان میں رکھے۔ آمین

2008ء زبانیں سیکھنے کا

عالمی سال

اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی نے سال 2008ء کو "علم لسانیات" یعنی زبانوں کو سیکھنے کا سال قرار دیا ہے۔ یونیسکو کے ایک بیان کے مطابق ہر فرد اور قبیلے کے لئے کوئی بھی زبان نہایت اہمیت کی حامل ہوتی ہے۔ یہ زبان ہی کا علم ہے، جس کے ذریعہ علم و آگہی کے درکھتے ہیں اور نقطہ ہائے نظر کا تبادلہ بھی ہو پاتا ہے۔ کسی بھی قوم کی زبان سیکھنے سے نہ صرف اس قوم کی ترقی و تہذیب اور تہذیب و تمدن کے بارے میں معلومات حاصل ہوتی ہیں، بلکہ زبان کے علم سے آج کے گلوبل دور میں اس قوم کے تازہ ترین حالات سے باخبر رہنے میں بھی بڑی مدد ملتی ہے۔

یونیسکو کے مطابق دنیا میں اب تک سات ہزار زبانیں بولی جاتی رہی ہیں، جس میں تقریباً آدھی زبانیں تو ناپید ہو چکی ہیں۔ باقی ماندہ زبانوں کی ایک چوتھائی زبانیں عام بول چال میں استعمال ہو رہی ہیں یا پھر تعلیمی اداروں میں سیکھی اور سکھائی جا رہی ہیں، لہذا یہ امر بھی قابل توجہ ہے کہ زندہ زبانوں کی ان مادری زبانوں (Mother Tongue) کا بھی علم حاصل کیا جائے کہ جن کے ملاپ سے یہ زبانیں وجود میں آئی ہیں۔

اس سلسلے میں یونیسکو کے سربراہ جناب کوئی شیر پو مقسور نے اس بات پر زور دیا ہے کہ کسی بھی زبان کی کم از کم ایک یادو مادری زبانوں کا بھرپور علم اس زبان کے شعبہ لسانیات کو ضرور بہم پہنچانا چاہئے، لہذا یونیسکو نے اپنے تمام ذیلی اداروں اور برادر تنظیموں کو 21 فروری 2008ء تک مادری زبانوں کی تفصیلات بہم پہنچانے کے احکامات جاری کر دیئے ہیں، تاکہ زبانوں میں بتدریج ہونے والی تبدیلیوں کے فرق کی نشان دہی بھی 2008ء ہی میں ممکن ہو سکے۔

(جنگ سنڈے میگزین 27 جنوری 2008ء)

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جا رہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بھشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسئل نمبر 77151 میں ناصرہ رضیہ

بنت رشید احمد (مرحوم) قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر عثمانی ہدیٰ ربوہ ضلع جھنگ بٹانی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-07-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ناصرہ رضیہ۔ گواہ شذنبہ 1 عظیم الدین وصیت نمبر 60700۔ گواہ شذنبہ 2 آسیہ ناز وصیت نمبر 27187۔ گواہ شذنبہ 3 سعدیہ حفیظہ بنت رشید احمد (مرحوم)

مسئل نمبر 77152 میں عائشہ بشارت

بنت بشارت احمد سندھو قوم سندھو پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفتح غربی ربوہ ضلع جھنگ بٹانی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-11-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ عائشہ بشارت۔ گواہ شذنبہ 1 عبدالقدیر قمر مرئی سلسلہ ولد عبدالحمید۔ گواہ شذنبہ 2 فیضان الہی سندھو ولد بشارت احمد سندھو

مسئل نمبر 77153 میں سید طارق محمود

ولد سید نیاز محمد قوم سید پیشہ ملازمت عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالین غربی ربوہ حلقہ شکر ربوہ ضلع جھنگ بٹانی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-12-04 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3500 روپے ماہوار بصورت پنشن + وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ سید طارق محمود۔ گواہ شذنبہ 1 منصور احمد ناصر ولد چوہدری بشیر احمد۔ گواہ شذنبہ 2 سردار احمد شاہ ولد غلام حسین

مسئل نمبر 77154 میں بشرہ تبسم

زوجہ سید طارق محمود شاہ قوم سید پیشہ خانہ داری عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالین غربی حلقہ شکر ربوہ ضلع جھنگ بٹانی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-12-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائئی زبور 8 گرام مالیتی -/9000 روپے وصول شدہ بصورت حق مہر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ بشرہ تبسم۔ گواہ شذنبہ 1 لیلیٰ احمد قمر ولد عبدالکریم گواہ شذنبہ 2 اعجاز احمد ولد عبدالکریم

مسئل نمبر 77155 میں گلگفتہ خانم

زوجہ طارق احمد طاہر (مرئی سلسلہ) قوم جٹ وینس پیشہ پنچنگ عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالین غربی ربوہ ضلع جھنگ بٹانی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-06-7 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائئی زبور 105 گرام مالیتی -/126315 روپے (2) حق مہر ادا شدہ -/25000 روپے (3) پرائز بانڈز -/20000 روپے (4) پیٹنل سیونگ سرٹیفکیٹ مالیتی -/100000 روپے (5) ترکہ والد 10 مرلہ مکان واقع دارالین غربی ربوہ میں والدہ 1/8 حصہ نکال کر 1/13 حصہ کی مالک ہوں انداز مالیتی -/150000 روپے (6) زرعی اراضی 6 کنال واقع بیداد پور ضلع شیخوپورہ انداز مالیتی -/113000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6493 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/3000 روپے سالانہ انداز جائیداد بلا ہے۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیبست حسب قواعد صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ گلگفتہ خانم۔ گواہ شذنبہ 1 حافظ فلک شیخ محمود حیات ولد چوہدری احمد حیات (مرحوم)۔ گواہ شذنبہ 2 محمود احمد چھڑ وصیت نمبر 48729

مسئل نمبر 77156 میں شمینہ منظور

بنت منظور احمد قوم گجر پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم شرقی نورالف ربوہ ضلع جھنگ بٹانی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-11-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ شمینہ منظور۔ گواہ شذنبہ 1 عنایت اللہ خالد ولد عالم دین (مرحوم)۔ گواہ شذنبہ 2 ملک بشیر احمد ولد ملک عزیز احمد (مرحوم)

مسئل نمبر 77157 میں مصباح مبارک

بنت ظفر احمد قوم ملک پیشہ طالب علم عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت شرقی ربوہ ضلع جھنگ بٹانی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-09-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت

مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ مصباح مبارک۔ گواہ شذنبہ 1 ذیشان احمد ظفر وصیت نمبر 43468۔ گواہ شذنبہ 2 عمران احمد ظفر وصیت نمبر 44499

مسئل نمبر 77158 میں آسیہ رفیق

بنت رفیق احمد قوم جٹ پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن احمد آباد ساگر زہرہ زبور ضلع جھنگ بٹانی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-11-30 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ آسیہ رفیق۔ گواہ شذنبہ 1 عبدالقدیر قمر مرئی سلسلہ ولد عبدالحمید۔ گواہ شذنبہ 2 بشر احمد ولد چوہدری محمد اسماعیل

مسئل نمبر 77159 میں سعیدہ رفیق

بنت رفیق احمد قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن احمد آباد ساگر زہرہ زبور ضلع جھنگ بٹانی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-11-30 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائئی انگوٹھی مالیتی -/5500 روپے اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ سعیدہ رفیق۔ گواہ شذنبہ 1 عبدالقدیر قمر ولد عبدالحمید۔ گواہ شذنبہ 2 بشر احمد ولد چوہدری محمد اسماعیل

مسئل نمبر 77160 میں سہیل ناصر

ولد ناصر احمد قوم قریشی پیشہ دندکار عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن خانیوال شہر بٹانی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-12-06 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) نقد رقم -/150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4000 روپے ماہوار بصورت دکانداری مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ سہیل ناصر۔ گواہ شذنبہ 1 محمد نعیم اللہ خاں وصیت نمبر 33253۔ گواہ شذنبہ 2 راجہ مبارک احمد وصیت نمبر 26571

مسئل نمبر 77161 میں صفیہ بیگم

زوجہ ماسٹر محمود احمد قوم ہندیشہ پیشہ خانہ داری عمر 62 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بستی ظہور باد خانیوال شہر بٹانی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-11-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی اراضی 11 کنال واقع علی پور ضلع خانیوال انداز مالیتی -/300000 روپے (2) حق مہر

ادا شدہ مالیتی -/5000 روپے (3) نقد رقم -/12000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/12000 روپے سالانہ آواز جائیداد بلا ہے۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیبست حسب قواعد صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ صفیہ بیگم۔ گواہ شذنبہ 1 ماسٹر محمود احمد خاندومویدہ وصیت نمبر 40963۔ گواہ شذنبہ 2 راجہ مبارک احمد وصیت نمبر 26571

مسئل نمبر 77162 میں طارق احمد

ولد چوہدری محمود احمد قوم کابلو پیشہ زمیندار عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بستی ظہور باد خانیوال بٹانی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-12-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی اراضی 12 ایکڑ واقع چک نمبر 15L/180 انداز مالیتی -/2700000 روپے (2) مشترکہ زرعی راضی 34 ایکڑ واقع چک نمبر 10R/145 انداز مالیتی -/600000 روپے کا حصہ (جس میں 4 بھائی 2 بہنیں اور والدہ حصہ دار ہیں)۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100000 روپے سالانہ آمد جائیداد بلا ہے۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیبست حسب قواعد صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ طارق احمد۔ گواہ شذنبہ 1 محمد نعیم اللہ خاں وصیت نمبر 33253۔ گواہ شذنبہ 2 محمد شفیق وصیت نمبر 34250

مسئل نمبر 77163 میں محمد امجد

ولد چوہدری سعید احمد (مرحوم) قوم کابلو پیشہ زراعت عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 10R/145 ضلع خانیوال بٹانی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-11-07 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی 2/3 ایکڑ واقع 10R/145 انداز مالیتی -/4600000 روپے (4 بھائی حصہ دار ہیں) (2) زرعی اراضی 1/8 ایکڑ واقع 10R/145 انداز مالیتی -/1200000 روپے (4 بھائی 3 بہنیں حصہ دار ہیں) (3) حویلی واقع 10R/145 انداز مالیتی -/100000 (4 بھائی حصہ دار ہیں) (4) ٹریکٹر انداز مالیتی -/150000 روپے (4 بھائی حصہ دار ہیں) (5) زرعی آلات انداز مالیتی -/100000 روپے (4 بھائی حصہ دار ہیں) (6) موٹر سائیکل انداز مالیتی -/30000 روپے (2 بھائی حصہ دار ہیں)۔ اس وقت مجھے بصورت زمیندارہ مبلغ -/25000 روپے سالانہ آمد جائیداد بلا ہے۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیبست حسب قواعد صدرا انجن احمد یہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ اور اس پر منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد امجد۔ گواہ شذنبہ 1 راجہ مبارک احمد وصیت نمبر 26571۔ گواہ شذنبہ 2 چوہدری طارق حیات وصیت نمبر 32078

مسئل نمبر 77164 میں چوہدری شفیق احمد کابلو

ولد چوہدری نصیر احمد (مرحوم) قوم کابلو جٹ پیشہ زراعت عمر 63 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 10R/145 ضلع

پیدائشی احمدی ساکن D.H.A لاہور کینٹ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 10-07-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 10000/- روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد۔ طیب انور وک۔ گواہ شہنمبر 1 حسیب انور وک ولد محمد انور وک۔ گواہ شہنمبر 2 کرامت احمد گھمن ولد بشارت احمد گھمن

مسل نمبر 77199 میں درمٹین

بنت خلیل احمد قوم سو لگی پیش طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈیفنس لاہور بھائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 11-11-07 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

الامت۔ درمٹین گواہ شہنمبر 11 سامہ خلیل سو لگی ولد خلیل احمد سو لگی۔ گواہ شہنمبر 2 خلیل احمد سو لگی والد موسیٰ

مسل نمبر 77200 میں اطہار حسین

ولد ریاض حسین قوم کھوکھر پیش طالب علم عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لاہور کینٹ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 23-09-07 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد۔ اطہار حسین۔ گواہ شہنمبر 1 کرامت احمد گھمن ولد بشارت احمد گھمن۔ گواہ شہنمبر 2 حسیب انور وک

مسل نمبر 38764 میں شاہد پروین

زوجہ لیاقت علی طاہر قوم راجپوت بھٹی پیش خانہ داری عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفضل شرقی ربوہ حال کوارٹرز صدر انجن احمدی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 04-08-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 40000/- روپے (3) حق مہر بدمذخاندہ 5000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

الامت۔ شاہدہ پروین۔ گواہ شہنمبر 1 لیاقت علی طاہر خاند موسیٰ۔ گواہ شہنمبر 2 محمد صدیق ولد اللہ اللہ

مسل نمبر 40584 میں فوزیہ پروین

زوجہ انور احمد قریشی قوم بہاری پیش خانہ داری عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 13-11-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بدمذخاندہ 11000/- روپے (2) طلائ زبور 500-17 مالیتی 15000/- روپے (3) پلاٹ برقبہ 110 گز واقع یقوب آباد مالیتی 150000/- روپے۔ اس

وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

الامت۔ فوزیہ پروین۔ گواہ شہنمبر 1 طاہر احمد کاشف مرئی سلسلہ وصیت نمبر 27073۔ گواہ شہنمبر 2 انور احمد قریشی خاند موسیٰ

مسل نمبر 45796 میں عطاء العجیب ناصر

ولد منورا احمد قوم جٹ ورک پیش کارکن عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر شمالی خدی بوہ ضلع سرگودھا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 27-09-04 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) موٹرسائیکل مالیتی 50000/- روپے اس وقت مجھے مبلغ 3865/- روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد۔ عطاء العجیب ناصر۔ گواہ شہنمبر 1 افضل احمد ولد مرزا عبدالغفور۔ گواہ شہنمبر 2 چوہدری محفوظ الرحمن وصیت نمبر 7389

مسل نمبر 45860 میں ظہیر احمد

ولد منورا احمد قوم وڑائچ پیش کاشکار (بہراہ والد) عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاد پور ضلع گجرات بھائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 05-11-03 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) موٹرسائیکل مالیتی 55000/- روپے اس وقت مجھے مبلغ 4000/- روپے ماہوار بصورت معاون کاشکار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد۔ ظہیر احمد۔ گواہ شہنمبر 1 محمود احمد خالد معلم سلسلہ وصیت نمبر 30294۔ گواہ شہنمبر 2 عنایت اللہ پٹواری وصیت نمبر 36670

مسل نمبر 51503 میں راشدہ خانم

زوجہ نعیم الدین بھٹی قوم راجپوت پیش خانہ داری عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کوارٹرز صدر انجن احمدی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 08-08-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ 10000/- روپے (2) طلائ زبور 400-16 گرام مالیتی 13000/- روپے (3) نقد رقم 50000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

الامت۔ راشدہ خانم۔ گواہ شہنمبر 1 نعیم الدین بھٹی خاند موسیٰ۔ گواہ شہنمبر 2 قریشی مبارک احمد ولد عبداللطیف قریشی

مسل نمبر 51563 میں عفت وسم

زوجہ شیخ محمد وسم حیات قوم..... پیش خانہ داری عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلشن راوی لاہور بھائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 05-07-05 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری

وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) کار مالیتی 300000/- روپے (2) طلائ زبور 4 تو لے مالیتی 60000/- روپے (3) حق مہر 500/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 2000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

الامت۔ عفت وسم۔ گواہ شہنمبر 1 شیخ محمد وسم حیات خاند موسیٰ وصیت نمبر 37827۔ گواہ شہنمبر 2 شیخ ذیشان وسم ولد شیخ محمد وسم حیات

مسل نمبر 51616 میں محمد اکرام اللہ خاں

ولد محمد عبداللہ خاں قوم راجپوت بھٹی پیش ملازمت عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈنڈ پور کھر دلیاں ضلع سیالکوٹ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 05-08-07 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 4000/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد۔ محمد اکرام اللہ خاں۔ گواہ شہنمبر 1 الطاف حسین وصیت نمبر 8689۔ گواہ شہنمبر 2 محمد عبداللہ خاں والد موسیٰ

مسل نمبر 51655 میں بشری قدیر

زوجہ عبدالقدیر طاہر قوم راجپوت پیش خانہ داری عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن احمد آباد اٹلیٹ ضلع عمرکوٹ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 07-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائ زبور 2 تو لے مالیتی اندازہ 30000/- روپے (2) حق مہر بدمذخاندہ 12000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

الامت۔ بشری قدیر۔ گواہ شہنمبر 1 عبدالقدیر طاہر خاند موسیٰ وصیت نمبر 47344۔ گواہ شہنمبر 2 عصمت اللہ قمر مرئی سلسلہ وصیت نمبر 28243

مسل نمبر 63419 میں ناصر احمد

ولد نذیر احمد قوم آرائیں پیش کاشکار عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چٹوڑ مغلیاں ضلع شیخوپورہ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 06-09-9 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 30000/- روپے سالانہ بصورت کاشکار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد۔ ناصر احمد۔ گواہ شہنمبر 1 وسم احمد ولد مختار احمد۔ گواہ شہنمبر 2 وقار احمد ولد مختار احمد

مسل نمبر 63421 میں نعیم احمد کابلو

ولد مختار احمد کابلو قوم کابلو پیش کاشکار عمر 21 سال بیعت

پیدائشی احمدی ساکن چھوڑ مغلیاں ضلع شیخوپورہ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-06-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدراجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ- 36000 روپے سالانہ بصورت کاشتکاری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ نعیم احمد کابلہ۔ گواہ شد نمبر 1 و قار احمد ولد مختار احمد۔ گواہ شد نمبر 2 قار احمد ولد مختار احمد

مسئل نمبر 64612 میں تویر احمد

ولد چوہدری منیر احمد قوم آرائیں پیشہ کار و با عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوجھ احمد پور ضلع ساکھڑ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-07-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدراجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ- 3000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ تویر احمد۔ گواہ شد نمبر 1 رضوان احمد باجوہ معلم سلسلہ ولد چوہدری ریاض احمد باجوہ۔ گواہ شد نمبر 2 مقصود احمد ولد چوہدری محمد انور (مروم)

مسئل نمبر 67328 میں سلمان احمد قریشی

ولد احمد علی قریشی قوم قریشی پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفضل شرقی ربوہ ضلع جنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-01-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدراجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ- 200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ سلمان احمد قریشی۔ گواہ شد نمبر 1 احمد علی ولد اللہ بخش۔ گواہ شد نمبر 2 محمد صدیق ولد میاں اللہ دتہ

مسئل نمبر 67336 میں اظہر احمد

ولد محمد کریم ارشد قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالبرکات ربوہ ضلع جنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-03-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدراجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ- 5000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ اظہر احمد۔ گواہ شد نمبر 1 صادق احمد لطیف وصیت نمبر 52254۔ گواہ شد نمبر 2 ہمشرا احمد وصیت نمبر 36574

مسئل نمبر 69514 میں مریم صدیقی

زوجہ منظور احمد قوم گجر پیشہ خانہ داری عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 202۔ ب ماناوالہ ضلع فیصل آباد بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-02-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ

کے 1/10 حصہ کی مالک صدراجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خاند - 5000 روپے (2) طلائی زیور تین تولے مالیتی - 53000 روپے اس وقت مجھے مبلغ- 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ مریم صدیقیہ۔ گواہ شد نمبر 1 منظور احمد خاند موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 حکیم محمود احمد معلم سلسلہ وصیت نمبر 16544

مسئل نمبر 69530 میں شازیہ ربی

زوجہ نعمت ربی قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چوہدری لاہور بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-11-06 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدراجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور مالیتی - 23000 روپے (2) حق مہر - 40000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ- 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ شازیہ ربی۔ گواہ شد نمبر 1 نعمت ربی خاند موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 عظیم محمود ولد محمد رفیق

مسئل نمبر 72924 میں نصیرہ صدیقی

زوجہ محمد صدیق قوم بٹ پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 203۔ ب ماناوالہ ضلع فیصل آباد بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-08-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدراجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خاند - 6000 روپے (2) طلائی زیور 3 تولے مالیتی - 50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ- 500 روپے ماہوار بصورت کام کڑھائی مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نصیرہ صدیقی۔ گواہ شد نمبر 1 سعید احمد بٹ ولد کریم بخش بٹ۔ گواہ شد نمبر 2 حکیم محمود احمد معلم سلسلہ وصیت نمبر 16544

مسئل نمبر 72933 میں کلثوم اختر

زوجہ محلی قوم گجر پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت 2002ء ساکن چک نمبر 203۔ ب گئی ضلع فیصل آباد بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-05-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدراجنمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ - 2000 روپے (2) طلائی زیور 3 تولے مالیتی - 50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ- 200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجنمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ کلثوم اختر۔ گواہ شد نمبر 1 محمد علی خاند موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 حکیم محمود احمد معلم سلسلہ وصیت نمبر 16544

بیگم رعنا لیاقت علی خان

پاکستان کی پہلی خاتون اول، پاکستان کی پہلی خاتون سفیر، پاکستان کی پہلی خاتون گورنر اور جامعہ کراچی اور جامعہ سندھ کی پہلی خاتون چانسلر، بیگم رعنا لیاقت علی خان 13 فروری 1905ء کو پیدا ہوئی تھیں۔

وہ غیر منقسم ہندوستان کے مقام الملوڑہ کی سرسبز وادیوں کے دامن میں پیدا ہوئیں۔ انہوں نے لکھنؤ یونیورسٹی سے معاشیات اور عمرانیات میں ایم اے اور کلکتہ یونیورسٹی سے ٹیچر ٹریننگ کی تربیت حاصل کی۔ کچھ عرصہ وہ درس و تدریس کے شعبے سے وابستہ رہیں اور 1933ء میں تحریک پاکستان میں مسلم لیگ کے ایک اہم ستون اور قائد اعظم کے دست راست نوابزادہ لیاقت علی خان کے ساتھ رشتہ ازدواج میں منسلک ہو گئیں۔ اپنے شوہر کے ہمراہ انہوں نے آزادی پاکستان کی تحریک میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیا۔

قیام پاکستان کے بعد جب نوابزادہ لیاقت علی خان پاکستان کے وزیر اعظم بنے تو محترمہ رعنا لیاقت علی خان نے پاکستانی خواتین کی خدمت کا بیڑا اٹھایا۔ انہوں نے پہلے پاکستان وومن و انٹینر سروس اور پھر آل پاکستان ویمن ایسوسی ایشن (اپوا) کی بنیاد ڈالی۔ جس نے ہر شعبہ زندگی کی خواتین کو نہ صرف یکجا کیا بلکہ ان کی تعلیم و تربیت کر کے انہیں معاشرے کا فعال حصہ بنایا۔ بیگم صاحبہ اس انجمن کی تاحیات صدر رہیں۔

نوابزادہ لیاقت علی خان کی شہادت کے بعد بھی محترمہ رعنا لیاقت علی خان کی فعالیت میں کمی نہ آئی بلکہ ان کی خدمات کا سلسلہ بیرون ملک تک وسیع ہو گیا۔ 1952ء میں انہوں نے اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی میں پاکستان کی نمائندگی کی۔ وہ یہ اعزاز حاصل کرنے والی دنیا کی پہلی مسلمان خاتون تھیں۔ 14 ستمبر 1954ء کو انہیں نیدر لینڈ میں پاکستان کا سفیر مقرر کیا گیا۔ کسی بھی ملک میں سفارت کار فریضہ انجام دینے والی وہ پاکستان ہی کی نہیں دنیا کی بھی پہلی مسلمان خاتون تھیں۔

بیگم رعنا لیاقت علی خان نیدر لینڈ میں جون 1961ء تک سفیر رہیں اس دوران انہوں نے ”ڈین آف ڈیپلومیٹک کو“ کا اعزاز بھی حاصل کیا۔ یہ اعزاز کسی بھی ملک میں متعین عام سفراء میں سب سے سینئر و زریکو عطا کیا جاتا ہے۔ بیگم رعنا لیاقت علی خان نے بعد ازاں اٹلی اور تیونس میں بھی سفارت کار فریضہ انجام دیا اور یہاں بھی پاکستان کی نمائندگی کا بھرپور حق ادا کیا۔

14 فروری 1973ء کو بیگم رعنا لیاقت علی خان صوبہ سندھ کی گورنر بنیں۔ وہ کسی بھی صوبے کی گورنر کی پرفائز ہونے والی، پاکستان کی پہلی ہی نہیں اب تک کی واحد خاتون بھی ہیں۔ اس عہدے پر فائز ہونے کے ساتھ ہی وہ جامعہ کراچی اور جامعہ سندھ کی چانسلر بھی بن گئیں اور انہیں پاکستان کی کسی بھی جامعہ کی خاتون چانسلر ہونے کا اعزاز بھی حاصل ہو گیا۔ بیگم رعنا لیاقت

علی خان اس منصب پر 1976ء تک فائز رہیں۔ بیگم رعنا لیاقت علی خان نے پاکستان اور بیرون پاکستان متعدد اعزازات بھی حاصل کئے۔ ایک بے حد فعال زندگی گزارنے کے بعد 13 جون 1990ء کو ان کا انتقال ہو گیا۔ وہ قائد اعظم کے مزار کے احاطے میں اپنے شوہر کے پہلو میں آسودہ خاک ہیں۔

حضرت چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے لکھا ہے کہ بیگم رعنا لیاقت علی اسلام کے لئے بہت غیرت رکھتی تھیں۔ (تحدیث نعت ص 642)

درخواست دعا

مکرم ملک حامد حسین صاحب کارکن روزنامہ افضل تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے خسر مکرم ملک رفیق احمد صاحب (ر) مربی سلسلہ قریباً چھ سال سے برین ٹیومر کی وجہ سے شدید طور پر بیمار ہیں۔ خدا کے فضل سے گزشتہ ڈیڑھ سال کافی بہتری رہی۔ ان دنوں پھر پرانی علامات نے زور پکڑا تھا دوبارہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتری کے آثار پیدا ہو رہے ہیں۔ احباب جماعت سے خصوصی دعا کی درخواست ہے۔ خدا تعالیٰ اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

مکرم پرنس آکاش تابش صاحب دارالہیمن وسطی عمر ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے نانا مکرم ڈاکٹر نثار احمد بنگوی صاحب فیصل آباد حال مقیم فرینکفرٹ جرمنی کو بندش پیشاب کی تکلیف ہے۔ آپریشن اسی ماہ متوقع ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت و سلامتی والی لمبی زندگی عطا کرے اور آپریشن کے بعد کی پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین

مکرم ناصر محمود صاحب دارالصدر غربی ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

میری ماموں زاد بہن مکرمہ راشدہ پروین صاحبہ زوجہ مکرم عبدالمومن صاحب لاہور بغرض علاج شوکت خانم ہسپتال لاہور میں داخل ہیں۔ بیماری کی شدت کی وجہ سے تشویش ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ شفاء کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

اعلان سکالرشپ

HEC ہائر ایجوکیشن کمیشن نے پاکستان سے 16 سالہ تعلیم مکمل کرنے والے طلبہ کیلئے امریکہ برطانیہ کینیڈا آسٹریلیا جاپان اور سنگاپور وغیرہ میں Ph.D کیلئے سکالرشپ دینے کا اعلان کیا ہے۔ اس بارے میں مکمل معلومات مورخہ 10 فروری 2008ء کے ڈان یا www.hec.gov.pk کے ملاحظہ سے حاصل کی جاسکتی ہیں۔

(نظارت تعلیم) افضل کی توسیع اشاعت میں ہمارے ساتھ تعاون کریں۔ (مینجر افضل)

خبریں

☆ افغانستان میں پاکستانی سفیر طارق عزیز الدین کا بل جاتے ہوئے خیبر ایجنسی کی حدود میں اپنے ڈرائیور اور محافظ سمیت لاپتہ ہو گئے۔ دفتر خارجہ کے ترجمان کے مطابق ان کی تلاش جاری ہے۔

☆ امریکہ نے خالد شیخ سمیت نائن ایلیون کے حوالے سے 16 افراد پر فرد جرم عائد کر دی ہے اور سزائے موت کیلئے بھی سفارش کی گئی ہے۔

☆ بغداد میں دو کاریم دھماکوں میں 19 افراد جاں بحق اور 45 زخمی ہو گئے۔

☆ بیگورہ کے محلہ امان کوٹ میں ایک مکان کی چھت گرنے سے میاں بیوی اور بچہ جاں بحق ہو گئے۔

☆ 16 کلو گھ کی قیمت 20 روپے کے اضافہ کے ساتھ 17 سو 30 روپے ہو گئی ہے۔

☆ لاہور ہائی کورٹ میں وکلاء نے عدالتی بائیکاٹ کیا، شدید نعرے بازی کی اور عدلیہ کی بحالی کا مطالبہ کیا۔

☆ شکار پور میں گڑھی یاسین میں دو قبائل میں رشتے کے تنازع پر فائرنگ کا تبادلہ ہوا جس میں 3 افراد ہلاک ہو گئے۔

☆ ملک میں عام انتخابات کیلئے فوج کی تعیناتی شروع کر دی گئی ہے۔

☆ قومی کرکٹ ٹیم کے کپتان شعیب ملک نے کہا ہے کہ فاسٹ باؤلر شعیب اختر کی فٹنس ٹھیک لگ رہی ہے اور یہ پاکستانی ٹیم کے لئے اچھی بات ہے۔ کرکٹ بورڈ نے شعیب اختر اور دانش کبیر یا سے بیانات دینے پر جواب طلب کر لیا۔

☆ ایکشن کمیشن نے کہا ہے کہ 16 اور 17 فروری کی درمیانی شب تک تمام قسم کی انتخابی ہمیں ختم ہو جائیں گی۔

☆ 16 کلو گرام خوردنی تیل کی قیمت 20 روپے کے اضافے کے ساتھ 17 سو 65 روپے ہو گئی۔

☆ سری لنکا کے شمالی علاقے میں جھڑپوں کے دوران 11 فوجی اور 42 تامل باغی ہلاک ہو گئے۔

☆ پانی ابلنا سب سے زیادہ موثر تدبیر ثابت ہوتی ہے اور اس کے مسلسل استعمال سے بیماریاں دور رہتی ہیں۔ 20 منٹ تک پانی کھولانے سے تمام جراثیم، بیکٹیریا وائرس اور کثافتوں سے پاک ہو جاتا ہے۔ طویل عرصہ سٹور کرنے سے اس کا معیار کم نہیں ہوتا اس میں تازہ پانی کی خصوصیت موجود ہوتی ہے۔

☆ ذیابیطس کے باعث اندھے پن کی مقدار چار گنا بڑھ گئی ساؤتھ آسٹریلیا میں طبی تحقیق کے مطابق آنکھوں کی بینائی ضائع ہونے کی بڑی وجہ ذیابیطس کا مرض ہے جس سے اندھے پن کا

مرض دنیا میں تیزی سے پھیل رہا ہے۔ تحقیق کرنے والی ٹیم نے بتایا کہ ذیابیطس کی وجہ سے اندھے پن کا مرض پہلے سے 4 گنا زیادہ ہو چکا ہے۔ تحقیق میں مزید بتایا گیا ہے کہ دنیا میں رہنے سہنے کے انداز بدلنے سے لوگ اکثر و بیشتر موٹاپے کا شکار ہو رہے ہیں جس کی وجہ سے وہ ذیابیطس میں بھی مبتلا ہو جاتے ہیں اور یہ مرض دیگر جسمانی پیچیدگیوں کے ساتھ ساتھ اندھے پن کا بھی باعث بن رہا ہے۔

ماحولیاتی تپش سے نمٹنے کیلئے دنیا کے

پاس 10 سال سے کم عرصہ ہے اقوام متحدہ نے خبردار کیا ہے کہ دنیا کے پاس بڑے انسانی اور اقتصادی بحران اور ماحولیاتی سانحے سے بچنے کیلئے اب ایک عشرے سے بھی کم عرصہ باقی رہ گیا ہے۔ ماحولیاتی تپش سے دنیا کے غریب ترین ممالک سب سے پہلے اور سب سے زیادہ متاثر ہوں گے، اگرچہ ان کا عالمی درجہ حرارت کے اضافے میں سب سے کم حصہ ہے۔ مختلف ممالک کے وزراء 2012ء تک جب ماحولیاتی تبدیلی کے کیوٹو پروٹوکول کی مدت ختم ہو جانے کے بعد گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج میں مزید کمی کی کوشش کر رہے ہیں اقوام متحدہ نے کہا ہے کہ دنیا میں ہنگامی حالت انسانی تپش اور عالمی تپش کو درست کرنے کیلئے اجتماعی دلچسپی کے احساس کا فقدان ہے۔

مکرم لہیق احمد طاہر صاحب

پہپائٹس کی علامات

پہپائٹس جگر کی ایک بیماری ہے جس میں جگر کی سوزش یا سوجن ہو جاتی ہے جس کے باعث جگر اپنا کام درست طور پر انجام نہیں دے پاتا۔ اسی وجہ سے خون میں ایک خاص قسم کے مادے کی مقدار بڑھ جاتی ہے جس کا رنگ پیلا اور نام لبی رو بن BILIRUBIN ہوتا ہے جس کی وجہ سے آنکھوں کی سفیدی اور جلد پیلی ہو جاتی ہے اور عام زبان میں کہا جاتا ہے کہ یرقان ہو گیا۔ اس بیماری کی بہت سی اقسام ہیں۔ مثلاً اے بی سی ڈی ای وغیرہ یہاں پر مجموعی طور پر پہپائٹس کی معلومات فراہم کرنا مقصد ہے۔ یہ بھی ممکن ہے کہ کسی شخص کے خون میں اے بی سی ڈی ای یا ای پیپائٹس کے وائرس تو موجود ہوں لیکن مقدار کم ہونے یا وائرس متحرک نہ ہونے کی وجہ سے کوئی ظاہری علامات نظر نہ آئیں کسی کی جلد کا پیلا ہونا خون کی کمی کی وجہ سے بھی

ممکن ہے باوجود اس کے جگر کا کوئی مرض لاحق نہ ہو اس طرح گرم اشیاء ایلوپیتھک ادویات کے استعمال سے بھی پیلاہٹ یا یرقان ظاہر ہو جاتا ہے جو کہ جگر کے فعال متاثر ہونے کی وجہ سے ہوتا ہے۔

پہپائٹس پھیلنے کے دو بڑے ذریعے:

1- حفظان صحت کے اصولوں کو نظر انداز کرنا یہ اصول کھانے پینے سونے نہانے جلنے پھرنے کام کرنے سے متعلق ہیں جو ہر انسان کو مذہب اور دیگر ذریعے مثلاً ٹی وی، ریڈیو، اخبارات اور بزرگوں وغیرہ سے معلوم ہوتے رہتے ہیں جن کا یہاں بیان کرنا مضمون کو طول دینے کا باعث ہوگا۔

2- خون کے ذریعے پہپائٹس کا پھیلنا ذرا تصور کریں کہ متاثرہ خون کے قطرے سے بھی کم از کم مقدار کسی بھی طرح صحت مند فرد میں کیسے منتقل ہو سکتا ہے۔ مثلاً مریض کے مسوڑھوں سے خون آتا ہے تو پانی کے گلاس میں وائرس شامل ہو سکتا ہے اسی طرح سرخ، اپریشن، دندان ساز، ناک، کان چھیدنے اور حجام کے اوزاروں سے اور تو تھ برش وغیرہ سے وائرس صحت مند فرد میں منتقل ہو سکتا ہے۔

علامات:

پہپائٹس کے مریض میں مندرجہ ذیل علامات میں سے مرض کی نوعیت اور شدت کی بنا پر کم یا زیادہ علامات ظاہر ہو سکتی ہیں۔ مثلاً، تپ، بھوک کا نہ لگنا، آنکھوں اور جلد کی رنگت زرد ہو جانا، ہلکا سا بخار رہنا، کمزوری اور تھکاوٹ محسوس کرنا، دردیں ہونا، طبیعت میں بے چینی رہنا، پیٹ کے اوپر دائیں جانب درد رہنا، پیٹ کا اچھارہ، خارش ہونا، جگر تلی کا بڑھ جانا، پاخانے کی رنگت سیاہ ہو جانا، پاؤں پر سوجن، سونیاں چھیننا، گرمی برداشت نہ ہونا وغیرہ۔ جگر کے امراض خاص طور پر موسم گرما میں اپنا اظہار کرتے ہیں بہر حال کسی بھی قسم کی تبدیلی یا منفی احساس کی صورت میں اور درست تشخیص کے لئے مستند معالج سے رابطہ اور لیبارٹری ٹیسٹ پر ہی بھروسہ کیا جانا چاہئے۔

خطرات:

پہپائٹس خطرناک صورت اختیار کرنے سے مندرجہ ذیل خطرات ظاہر ہو سکتے ہیں۔

جگر کا کینسر۔ گردوں کا فیل ہو جانا۔ جگر کا سکڑ جانا۔ پیٹ میں پانی بھر جانا۔ بیہوشی کے دورے پڑنا۔ خون کی آلیاں آنا وغیرہ وغیرہ۔

رہوہ میں طلوع وغروب 13 فروری	
طلوع فجر	5:28
طلوع آفتاب	6:51
زوال آفتاب	12:23
غروب آفتاب	5:55

زعفرانی

سردیوں میں فٹ رہیں

زعفرانی استعمال کریں اور سردی سے بچیں۔

زعفرانی اعصابی کمزوری اور خون کی کمی دور کر کے طاقتور بناتی ہے۔ قیمت فی ڈبلیو-300 روپے

ناصر وداخانہ (رجسٹرڈ) گول بازار رہوہ

Ph:047-6212434 - 6211434

خان نیم پلیٹس

ڈیزائننگ، معیاری سکریں پرینٹنگ، اسکرینز، شیلڈز

If you are looking for something different then please call us

5150862-5123862 لاہور فون: 0321-8406577 موبائل: knp_pk@yahoo.com

SUZUKI MINI MOTORS

Authorised Dealer:

PAK SUZUKI MOTOR CO.LTD

54-Industrial Areal, Gulberg III, Lahore

TeL:5873197-5873384-5712119 Fax:5713689

طاہر چوہدری سنٹر

جائیداد کنسلیڈیشن جرنل کا اعتماد ادارہ

پروپرائیٹر۔ منیر احمد

Mob:0300 7704735

فون دکان: 6215634-6215378

ریلوے روڈ گلی نمبر 1 دارالرحمت شرقی جونہ مارکیٹ رہوہ

LEARN LANGUAGES

- GERMAN, IELTS
- APPLY FOR STUDY VISA
- Hostel Facility for Students

Manshad Ahmad

(042-6113266,0321-4015667)

27-C Faisal Town Lahore

MB/FD-10/FR

ہمارا نصب العین دیانت۔ محنت۔ عمل پیہم

ہیون ہاؤس پبلک سکول (رجسٹرڈ) دارالصدر غربی قمر (رہوہ)

نرسری تا ہشتم۔ مکمل انگلش میڈیم

ہماری اول تریج بچوں کی تربیت اور ہمدردانہ طریق تعلیم ہے اس لئے سکول کی فیس انتہائی واجب ہے۔ اپنے بچوں کو محفوظ اور پرسکون ماحول میں عمدہ تعلیم دلوائیں۔ خاص طور پر ہماری مثالی نرسری کلاس (A1) میں بسہولت داخلے سے فائدہ اٹھائیں۔ پرنسپل پروفیسر راجا نصر اللہ خان

فون نمبر: 6211039

نئے داخلے شروع ہیں